

市人大到我县就涑水河整治和重点项目工作进行调研

本报讯 6月5日,市人大副主任杜自立一行到我县就涑水河整治和重点项目工作进行调研。县委副书记、县长薛玉马、县人大副主任王永华、政府副县长毕冠军等参加调研。

调研组先后查看了我县涑水河横水段综合整治工程、富家山风电场100mw风力发电一期项目、绛北大峡谷旅游景区项目及城区“一横三纵”道路工程建设。

在随后召开的座谈会上,毕冠军汇报了涑水河整治和重点项目情况,下一步工作打算,今后我县将加大专项推进工作力度,对于推进顺利的项目,定期跟踪督查,随时掌握项目动态;对于推进中遇到困难的项目,

针对问题具体分析,力争促进其早日开工。要进一步创优发展环境,对重点企业或项目继续实行全方位、保姆式服务,通过召开协调会、推进会等形式,切实解决项目建设过程中的困难和问题,为项目建设营造良好的施工环境,确保重点项目的顺利推进,如期竣工投产达效。

杜自立对我县涑水河整治和重点项目工作给予充分肯定,并指出,绛县县委县政府高度重视、党政同则,工作上有了阶段性成效,县域经济保持中高速发展态势,城市面貌发生了重大变化,城市基础设施建设标准高。杜自立强调,涑水河是绛县的母亲河,是全省河道生态流域治理河道,绛县要充分

利用好涑水河段特殊的地理优势,加大资金投入力度,加快河道及沿线的景观打造,发挥河道整体景观效应;要从有利于沿河群众生产生活、有利于涑水河治理,千方百计保质量,全力以赴赶进度,规范施工保安全,真正实现涑水河碧水长流。绛北大峡谷景区规划起点高,是绛县旅游业龙头,配套设施完善,下一步要加大宣传力度,围绕县城的历史文化、周边景点进行合理规划,深度开发旅游资源,加深旅游与文化的融合。认真贯彻落实好“5.25”市委常委扩大会议精神,要抓住契机,调整项目结构,加快绛县重点项目可持续发展。

薛玉马表示,县委、县政府将全力支持

涑水河整治工作,将环保的概念也加入整治中,对治理过程中存在的问题,绛县将努力做到最好。同时,将加大重点工程建设,对建设中存在的问题,及时解决,努力改变县城面貌,全力推进经济保持高速增长。

王永华主持会议并指出,县人大将贯彻好市委精神,紧紧围绕全年确定的目标任务,准确把握当前经济运行状态,积极应对克服各种困难,进一步细化目标,落实责任,强化措施,统筹抓好各项工作落实,全面完成各项工作任务。

政府办主任王翔明陪同调研。

李宁芳

薛玉马调研企业发展情况、精准扶贫及防汛等工作

本报讯 6月8日,县委副书记、县长薛玉马到横水镇就企业发展情况、精准扶贫及防汛等工作进行调研。

在山西欣达工贸有限公司,薛玉马进车间、听汇报详细询问了企业产品生产、销售和市场行情等情况,全面了解企业生产运营状况及面临的困难和问题。薛玉马指出,企业要抓住新常态下发展机遇,加快产业结构调整 and 转型升级,逆势而上,顺势而为,相关部门及乡镇要为企业健康发展提供更多服务和帮助,营造良好的发展环境,共同推进企业快速发展。

加堡村是薛玉马包联帮扶村,今年,村里大力种植黄花菜,成为带动贫困户增收致富的产业。薛玉马指出,贫困户脱贫增收是关键,产业扶贫是重点,要充分利用合作社等市场主体发挥带动作用,帮助贫困户做好产业发展,切实增加收入,加快集体经济“破零工程”,同时,要积极探索集体经济发展的方向,加快推进重点扶贫村基础设施建设,推动村里经济发展。

在横水镇,薛玉马查看了泄洪渠修建情况并指出,当前是防汛的重要时期,乡镇要高度重视,扎扎实实地做好防汛的各

项工作,要坚持把群众的生命安全放在防汛工作的第一位,进一步强化防汛责任,严格实行领导带班和专人24小时值班、值守,做好重大汛情预警响应机制和汛前检查、预案完善、物资筹备等应急工作,切实提高防汛预案的执行能力,确保人民群众生命财产安全。

调研中,薛玉马还到坡底村古城堡进行了考察,他希望当地政府要保护好、维修好古城堡,不断开发和挖掘古城堡的历史文化价值,造福于当地广大群众。

李宁芳

县委组织部开展送教下乡暨大走访解难题主题党日

本报讯 结合当前开展的“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育活动,6月9日,县委组织部创新形式,开展了送教下乡暨大走访解难题主题党日活动,为全县各乡镇西红柿种植户送去了技术指导和服务,把学习教育内容转化为服务群众的实际行动。

新绛县美霞种业有限公司技术员马慧娟从西红柿病虫害种类、如何预防治理等方面对大田西红柿种植技术进行了深入浅出的讲解,大家认真听、仔细记,就种植中遇到的各种问题,与技术人员进行沟通交流。

当天,受邀技术员马慧娟、孙卫民等还到县公安局包联帮扶村横水镇西仇村,针对当前西红柿种植中如何预防病虫害、如何施肥和管理,对种植户进行了手把手、面对面的讲解和指导。

通过培训进一步提升了种植水平,有效保证了西红柿栽培质量。 崔璐 张洁

我县成功签约山西宝石文化生态庄园项目

本报讯 6月3日,聚金殿(中国)控股有限公司、美国联邦基金会亚洲财团客商蒙伟鸿、冯帆和比特夫妇来我县,就虎踞山庄旅游发展进行投资考察。政府副县长毕冠军参加。

座谈会上,毕冠军对客商来绛考察表示欢迎,并介绍了绛县基本情况和投资环境。毕冠军指出,我县历史文化悠久,生态

资源丰富,希望客商把自己的投资思路与我县的人文历史、资源优势有机结合起来,进一步增强投资信心,深入交流合作,互利互惠实现双赢,政府将创造最优的投资发展环境,全力支持项目发展。客商们充分肯定了虎踞山庄的投资发展环境,对这里良好的生态环境留下了深刻的印象,并表示投资合作意向。

毕冠军代表绛县人民政府与聚金殿(中国)控股有限公司、美国联邦基金会亚洲财团签订了位于虎踞山庄的山西宝石文化生态庄园项目投资合作意向书。

考察团还到瑞来石艺、绛北大峡谷进行游览考察。县招商引资局局长徐久森陪同参加活动。

绛县招商引资局

我县举行“档案——我们共同的记忆”宣传活动

本报讯 6月9日,县档案局在电影院广场举行以“档案——我们共同的记忆”为主题的国际档案日宣传活动。政府副县长李鹏奇参加活动。

此次宣传活动主题鲜明,内容丰富,通过设立宣传版面、发放宣传页和开展档案咨询等形式,向广大群众宣传档案法律法规、档案文化、档案利用等内容,展现了档案工作者良好的公众形象,增强了社会公众档案意识,为我县档案事业发展营造了良好的社会氛围。

杨坤 摄



县直机关千名党员进党校第二期培训班开班

本报讯 6月5日,县直机关千名党员进党校第二期培训班开班,政府口204名党员参加培训。

县委党校高级讲师马红霞、助理讲师宋亚丽、齐慧芳分别从加强党性修养,增强“四个意识”、全面从严治党,扎实推进“两学一做”学习教育常态化、制度化和深刻领会习近平总书记党建思想的精神境界等方面,做了深入浅出的讲解。既有理论学习,又有案例分析,从一件件身边的小事入手,让大家领会到了党性修养的重要性,收到了良好的效果。

通过培训,增强了党员在党爱党、在党言党、在党忧党、在党为党的意识,为全面提升基层组织凝聚力、创造力和战斗力,建设“两乡五区”奠定了坚实基础。